

大富報

2021年(令和3年)
7月18日 星期日
第535期 每月2期

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

5350

QR CODE
CCTV 大富 • 扫微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定價205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

东京都第四次进入紧急状态 东京奥运会将以无观众空场形式举办

(本报综合报道)在东京奥运会将于7月23日开幕的背景下,东京的新冠疫情局势日益严峻,单日新增确诊感染者人数连日反弹回升,而且具有传播力强、潜伏期短、病毒载量高、病情发展快等特点的印度变异毒株“德尔塔”病毒,已在东京等地流传蔓延,疫情呈现再次席卷而来趋势。为防止疫情扩散,日本政府决定,从7月12日开始,东京都进入第四次紧急状态,实施期限到8月22日。



东京奥运会主场馆新国立竞技场

奥运会期间尽量居家看电视转播,避免聚会,防止疫情扩散。

同时,日本政府面向冲绳县发布的紧急事态宣言以及埼玉、千叶、神奈川、大阪等4府县适用的“防止蔓延等重点措施”实施期限同样延长到8月22日。

围绕东京奥运会观众问题,7月8日,日本政府、东京都、东京奥组委、国际奥委会、国际残奥委会举行五方磋商,正式决定东京奥运会在东京都、神奈川县、千叶县、埼玉县的赛事原则上以无观众的空场形式举办。



巴赫表示“无论何种措施,若有必要都将给予支持”。

由于本次东京奥运会从7月23日至8月8日之间举行,东京作为本次奥运会举办城市,本次奥运会将在紧急状态中举行。



7月12日,东京第四次进入紧急状态,东京银座街头

在东京都实施紧急状态期间,日本政府要求餐饮店停止酒水供应,限时营业到晚8时打烊。酒类销售公司禁止向餐饮店供应酒水。东京都知事小池百合子在记者会上表示,虽然已是第四次进入紧急状态,许多市民及社会各界已疲惫不堪,但仍希望广大市民不能松懈,坚持做好戴口罩,勤洗手,保持距离等措施,尽量减少不必要外出。呼吁企业进一步强化居家办公。小池呼吁市民在东京奥

今年3月,东京奥运会忍痛放弃了接纳海外观众。6月下旬,东京奥运相关五方关于日本国内奥运观众人数做出决定,不超过赛事场馆容纳人数的50%,且上限不超过1万人。而就在上述决定宣布后不久,7月8日,东京奥运会相关五方宣布包括本次东京奥运会的开幕式在内,在首都圈一都三县的赛事原则上以无观众的空场形式举办。该决定公布后,舆论哗然。

继首都圈1都3县的奥运赛事空场举办消息发布后,7月9日,东京奥运会和残奥会组织委员会发布消息称,预定在札幌巨蛋体育馆举行的奥运会男女足球小组赛,也将采用无观众空场方式。

7月8日,东京奥组委主席桥本圣子在记者会上表示,虽然很遗憾,但以无观众空场形式举办,符合本次东京奥运会在疫情背景下安全安心举办的理念。

北海道知事铃木直道表示,空场举办是为了避免日本各地人员到北海道观看比赛等人员流动,降低疫情蔓延风险。铃木表示,希望大家理解,这是以北海道民众安全安心为重心的决定。

7月10日,针对将在福岛县举行的东京奥运会7场棒球比赛也决定空场举办,福岛知事内堀雅雄在记者会上称,这是因为新冠疫情前景不容乐观。

关于东京残奥会观众问题,东京奥运会相关五方原计划于7月16日前确定观众人数上限,鉴于东京疫情形势严峻第四次进入紧急状态,或将根据疫情形势情况,在奥运会闭幕时作出判断。(完)

东京都知事小池百合子表示,确保安全安心是举办本次东京奥运会的前提。IOC主席



孔铉佑大使:希望东京奥组委确保中国奥运健儿顺利安全参赛

7月12日,中国驻日本大使孔铉佑会见东京奥组委主席桥本圣子。

展注入新动力,也为国际奥运事业作出贡献。

孔大使表示,东京奥运会、残奥会即将拉开帷幕。中日两国领导人就相互支持举办奥运会达成重要共识。作为奥林匹克大家庭的一员,中方积极支持日方举办东京奥运会,愿继续提供力所能及的协助。中方将派强大阵容体育代表团参加东京奥运会,希望东京奥组委确保中国奥运健儿顺利安全参赛。

桥本主席介绍东京奥运会、残奥会筹备进展,表示东京奥组委将全力确保举办一届安全安心的奥运会,将为各国体育代表团安全参赛积极提供协助。日方重视同中方加强奥运合作,衷心期待东京奥运顺利交棒北京冬奥会,两场奥运都取得圆满成功,为促进两国人文交流合作发挥重要

孔大使表示,北京冬奥会筹办工作进展顺利,得到国际奥委会充分肯定。中方有信心举办一届简约、安全、精彩的奥运盛会。希望中日两国以相继举办奥运会为契机,开展形式多样的奥运和体育交流合作,为两国关系改善发



积极作用。(来源:中国驻日本大使馆官网)

中国驻日本大使馆:关于请已完成接种新冠疫苗的在日中国公民自愿报备个人信息的通知

4月12日,我馆发布了《提醒旅日中国公民关注当地新冠疫苗接种安排》。

切勿听信“在日接种国产疫苗”谣言,谨防疫苗诈骗,以免蒙受损失。

为及时掌握在日中国公民接种新冠疫苗情况,进一步做好领事服务工作,请已完成接种新冠疫苗的在日中国公民在自愿原则基础上向中国驻日本大使馆报备个人信息。

您可扫描下方二维码:



再次提醒,中国国产疫苗暂未在日本上市,请广大侨胞

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情..... 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视频道 スカパー! CH518

MINNITOWN

山海情

凤凰卫视518频道播出
CCTV大富客服: 03-3547-3727